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ГІРСЬКА ШКОЛА УКРАЇНСЬКИХ КАРПАТ          № 8-9 (2013)

IV МІЖНАРОДНА ВИСТАВКА «СУЧАСНІ ЗАКЛАДИ ОСВІТИ – 2013»
У м. Києві відбулося урочисте відкриття XVІ Міжнародної виставки навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні 

– 2013» та IV Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2013». На підставі показників наукометричної бази 
даних SciVerce Scopus за 2012 рік Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника удостоєний 
Сертифікатом якості наукових публікацій.

За високі показники в рейтинговому виставковому конкурсі «Наукова та науково-технічна діяльність» ДВНЗ 
«Прикарпатський університет імені Василя Стефаника» також удостоєний дипломом «Лідер наукової та науково-
технічної діяльності» та нагороджений Кришталевою стелою з логотипом виставки «Сучасні заклади освіти – 2013».   
Окрім того, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» нагороджений дипломами 
за високі творчі досягнення в удосконаленні змісту навчально-виховного процесу національної системи освіти 
України та за вагомий внесок у розвиток національної освіти. 

Ректор ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» Ігор Євгенович Цепенда 
за особистий внесок у зміцнення освітнього потенціалу України  нагороджений Почесною грамотою та Подякою 
за плідну організаторську і творчу працю з удосконалення навчально-виховного процесу національної системи 
освіти України.

Організаторами виставки виступили Міністерство освіти і науки, молоді та спорту  України, Національна 
академія педагогічних наук України, Київська торгово-промислова палата, виставкова фірма „КАРШЕ”.

У церемонії відкриття взяли участь президент Національної академії педагогічних наук України Василь Кремень, 
віце-президент Національної академії педагогічних наук України Андрій Гуржій, проректор Київської духовної 
академії та семінарії ігумен Сергій, президент виставкової компанії «КАРШЕ» Олександр Карпов, директор 
Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОНмолодьспорту Володимир Вербицький, 
директор з корпоративних питань корпорації «Інтел» в Україні та СНД Тетяна Нанаєва.

Вітаючи учасників і гостей, Василь Кремень зауважив, що виставка є однією з можливостей привернення 
широкої уваги громадськості до освіти, освітньої діяльності, до проблем і досягнень освіти. «Виставка сприятиме 
обміну досвідом між освітянами, осучасненню освітньої діяльності», – наголосив Василь Кремень.

На XVІ Міжнародній виставці навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні - 2013» були представлені близько 
500 учасників із 25 регіонів України, а також управління освіти, заклади післядипломної освіти, науково-методичні 
центри, видавці сучасних підручників, виробники технічних засобів навчання, автори інноваційних педагогічних 
технологій, міжнародні установи, підприємства, комерційні структури та видавництва, які співпрацюють із 
системою освіти, низка професійних журналів, періодичних видань. У рамках виставки проводилися семінари, 
круглі столи, презентації досягнень навчальних закладів, інноваційних розробок, обговорення актуальних проблем 
навчально-виховного процесу.

Представники Педагогічного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
доц. І. Б. Бай та доц. Л.І. Хімчук брали участь у науково-практичній конференції Інституту педагогічної освіти 
і освіти дорослих НАПН України «Естетика і етика педагогічної дії»; в обговоренні презентації інтерактивних 
електронних дощок ТОВ «Панасонік Україна Лтд». Разом із журналістами телеканалу «Тоніс» доцент І.Б. Бай 
обговорив проблему співмірності навчального навантаження в Європі і в Україні та  оплату праці освітян.

Відкриваючи IV Міжнародну виставку «Сучасні заклади освіти – 2013», до освітян звернувся заступник Міністра 
освіти і науки, молоді та спорту України – керівник апарату Олексій Дніпров. Він висловив переконання, що плідна 
робота під час заходу, обмін досвідом та думками стануть надзвичайно корисними в подальшій роботі.

З початком роботи виставки учасників та гостей привітав Президент Національної академії педагогічних 
наук України Василь Кремень. Він зазначив, що робота під час виставки – це можливість модернізувати освітню 
діяльність: «Потрібно, щоб здобутки окремих навчальних закладів стали відомими і були перейняті всією освітою 
України, щоб наша освіта готувала людину до життя і діяльності у 21 столітті. Також сьогоднішня виставка – це 
ще одна можливість для майбутніх абітурієнтів звірити свої перспективи, оцінити навчальні заклади і обрати свій 
життєвий шлях».

У виставці взяли участь 960 закладів освіти, з-поміж яких – представники далекого та ближнього зарубіжжя.
Під час виставки також проводилися конференції, круглі столи, семінари, організовані провідними науковими 

інституціями Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Національної академії педагогічних наук 
України, обласними інститутами післядипломної педагогічної освіти, педагогічними вищими навчальними 
закладами тощо. Зокрема, до уваги громадськості – презентації наукових проектів у рамках Тижня всеукраїнських 
і міжнародних науково-освітніх проектів «Україна–Європа–Світ–2013».

У ході виставки представники Педагогічного інституту Прикарпатського університету імені Василя Стефаника 
доценти І.Б. Бай і  Л.І. Хімчук знайомили педагогів, науковців, батьків, керівників з умовами вступу та перевагами 
навчання в університеті, демонстрували наукові здобутки викладачів.

Виставки відвідало багато відомих науковців у царині початкової освіти і дошкільної освіти, педагогіки і 
психології. Запропонували співпрацю та обмін досвідом викладачі Київського університету імені Бориса Грінченка, 
Сумського державного університету, представники-консультанти експертної системи профорієнтації, громадські 
діячі, зокрема Юрій Йосипович Пероганич – генеральний директор Асоціації підприємств інформаційних 
технологій України, член правління і виконавчий директор Громадської організації «Вікімедіа Україна».

Відвідувачам виставок було продемонстровано сучасні напрацювання науковців кафедри теорії та методики 
початкової освіти, кафедри теорії та методики дошкільної освіти, кафедри педагогіки імені Богдана Ступарика, 
кафедри соціальної педагогіки, кафедри філології і методики початкової освіти, а також фахове науково-
методичне видання «Гірська школа Українських Карпат», вісники Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника.
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Шановні організатори виставки, учасники та гості!

Щиро вітаю Вас і відкриттям IV Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2013».
Сьогодні галузь освіти визначила пріоритети  модернізації закладів освіти. Навчальні 

заклади усіх рівнів акредитації покликані формувати творчу особистість, виховувати 
моральні якості, розвивати талант, духовну сферу учнівської та студентської молоді, 
готувати кваліфікованих фахівців для потреб суспільства і держави.

IV Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти 2013» зібрала професіоналів 
освітянської галузі з усіх регіонів України, близького та далекого зарубіжжя. В ній беруть 
участь навчальні заклади різних форм власності, наукові станови, органи управління 
освітою, видавництва, агенції і міжнародні представництва.

Програмою виставки передбачено: презентацію наукових установ та закладів освіти 
України, закордонних навчальних закладів та міжнародних освітніх центрів; обмін досвідом 

інноваційної модернізації системи освіти з урахуванням вітчизняного та світового педагогічного досвіду та 
вимого соціально-економічного розвитку України; демонстрацію електронних навчально-методичних комплексів, 
програм для системи освіти. Виставка запрошує керівників закладів освіти, педагогів-практиків, науковців, всіх 
бажаючих до участі у науково-практичних семінарах та конференціях з актуальних проблем сучасного розвитку 
освіти. У рамках виставки відбудеться рейтинговий конкурс з відзначенням переможців нагородою Гран-Прі та 
іншими Престижними нагородами.

Впевнений, що виставка приверне увагу учасників, сподобається гостям і всім відвідувачам, а також 
допоможе учнівській та студентській молоді визначитись щодо подальшого навчання та обрати свій життєвий 
шлях.

Тож бажаю всім організаторам, гостям, учасникам та відвідувачам доброго здоров’я, творчого натхнення, 
конструктивної роботи, добра і миру.

З повагою,
Міністр освіти і науки,
молоді та спорту України               Дмитро ТАБАЧНИК

   Шановні організатори та учасники IV Міжнародної  
виставки «Сучасні заклади освіти – 2013»!

Від Національної академії педагогічних наук України і від мене особисто прийміть щирі 
вітання з урочистою подією – відкриттям IV Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти 
– 2013»!

Майбутнє українського суспільства значною мірою визначаються якістю освітніх послуг, 
які надаються вітчизняними навчальними закладами, їх відповідністю європейським і 
світовим стандартам.

Нинішня виставка надає можливість не лише презентувати здобутки вітчизняних і 
зарубіжних навчальних закладів, освітні програми, сучасні педагогічні та психологічні 
технології, але й започаткувати співпрацю тим, хто бажає здобути освіту, з тими, хто готовий 

її надати. Участь у виставці передбачає також конкурентну змагальність, оцінювання здобутків навчального 
закладу в порівнянні з іншими.

Упевнений, що ознайомлення з представленими на виставці досягненнями буде корисно всім – навчальним 
закладам, освітянам, науковцям, громадським  організаціям, учням, студентам, батькам.

Щиро бажаю плідної роботи на виставці, змістовного і корисного спілкування, творчих надбань, здоров’я і 
благополуччя!

З повагою,
Президент                 В.Г.Кремень
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Шановні учасники, організатори і гості виставки!

Щиро і сердечно вітаю Вас з відкриттям IV Міжнародної виставки «Сучасні заклади 
освіти – 2013».

За умов інтенсивних змін різних напрямів суспільного життя зростає необхідність в 
творчому розвитку молодого покоління. Інтеграція держави в європейський простір вимагає 
від сучасного майбутнього молодого фахівця таких особистісних якостей, а також знань, 
умінь, навичок, які стануть гарантом успішної професійної діяльності. Державі потрібні 
конкуренто знадні на міжнародному ринку праці фахівці, високоінтелектуальні і духовно 
розвинені особистості, здатні гідно представити Україні в світі. Перед національною 
освітою стоїть важливе завдання: виховати інтелектуально розвинену, творчу особистість, 

здатну приймати нестандартні, креативні рішення, яка уміє не лише ефективно вирішувати завдання, що стоять 
перед нею, але й самостійно проектувати інноваційні розробки, винаходи, наукові відкриття.

Вже стало доброю традицією щорічно на такому визначному представницькому форумі презентувати на 
огляд широкої громадськості найкращі досягнення освітян України. Виставка є гарною нагодою за участю 
зарубіжних колег, провідних науковців і педагогів-практиків обмінятися досвідом, обговорити шляхи подальшого 
розвитку пріоритетних напрямів освіти у глобалізованому світі.

Варто зазначити, у проведенні виставки «Сучасні заклади освіти – 2013» беруть участь провідні навчальні 
заклади різних країн, наукові установи, органи управління освітою, а також бізнес-структури, міжнародні 
представництва та видавництва.

Організатори запрошують всіх до участі у проведенні відкритих семінарів, конференцій, «круглих столів» та 
обговоренні питань сучасного розвитку освітньої галузі. У діалозі окресляться найбільш перспективні ефективні 
інноваційні ідеї й досягнення. 

Набутий досвід, що представляє виставка, допоможе визначити подальші напрями інноваційного розвитку 
загальноосвітніх, позашкільних, професійно-технічних, вищих навчальних закладів та наукових установ.

Бажаю всім доброго здоров’я, натхнення, подальших творчих успіхів, конструктивної роботи, миру та добра.

З повагою, 
Директор Інституту інноваційних
технологій і змісту освіти
Міністерства освіти і науки,
молоді та спорту України                  О.А.Удод

 Представники Педагогічного інституту Прикарпатського університету імені Василя Стефаника  
доценти І.Б. Бай і  Л.І. Хімчук на виставці «Сучасні заклади освіти – 2013»


